

春天初临 最迷人

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜实习生/张佩瑶)如果用“春光大好”四个字,来形容接下来的天气,相信你一定会喜出望外。

昨天,株洲小雨,13℃左右,气温不低,连风都是暖的。今天,天气从雨变成了晴,春天温暖的感觉,将更加迅猛而有力。当下的春天已经如同出蛹的蝴蝶,变得五彩绚烂起来了。

只是早春“多变”,晴雨雨雨地变换着,像极了猜不透心思的少女。

本周的天气就是这样。在今天的晴天之后,明天起到周六,因为弱冷空气影响,整个城市是阴天有小雨或者中雨的天气。但这场雨不会持续太久,本周日,春日的晴天就回来了。

新柳初发芽,桃花正含苞,这种春天初临的状态,最迷人。仔细想想,一会儿热一会儿冷,一时晴一时雨,这样翻来覆去其实也有一种“很春天”的感受,不是吗?

今天 晴 6-18℃
明天 阴天有小雨 7-17℃
后天 中雨 13-18℃
(市气象局3月1日16时发布)

景三讯

美达影城(3月2日)

长津湖之水门桥
10:50 12:50 13:40 14:40 15:40
16:25 17:25 18:25 19:10 20:10
21:10 22:00
这个杀手不太冷静
10:15 12:15 13:10 15:15 17:20
18:25 19:25 20:30 21:30
奇迹·笨小孩
10:40 12:40 13:30 14:20 15:30
16:20 19:30 21:30
狙击手
11:20 17:30 19:20 21:10 22:35
花束般的恋爱
10:30 12:20 14:40 17:00
熊出没·重返地球 11:35
喜羊羊与灰太狼之筐出未来 10:25
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2022年3月1日)

福彩
双色球 第2022022期
中奖号码:01 07 11 15 17 19 06
3D 第2022050期 中奖号码:9 8 2
体彩
排列三 第2022050期
中奖号码:0 7 0
排列五 第2022050期
中奖号码:0 7 0 7 4
七星彩 第2022022期
中奖号码:4 1 0 4 8 1 12

电子社保卡和医保电子凭证均可就医

记者1日从人力资源和社会保障部获悉,近日,人社部和国家医保局“总对总”通道正式开通,支持电子社保卡和医保电子凭证在就医购药领域并行使用。截至2021年末,16个省份的138个地市已实现电子社保卡就医购药。

“我国正在以社保卡为载体,为百姓全面加载社保服务、交通出行、旅游观光、文化体验等多方面功能。从目前看,这张小卡片已经可以在日常生活中发挥大作用。”人社部信息中心副主任宋京燕表示。

人社部数据显示,截至2021年末,全国社保卡持卡人数已达13.52亿,普及率为95.7%。

据宋京燕介绍,社保卡一是能办事。人社领域95项业务都已加载到社保卡,群众持卡或者扫码即可快捷办理。包括年轻人办理参保、登记享受就业服务,中年人参加职业培训、办理社保关系转移,老年人进行社保待遇资格认证、查询社保权益等等。

二是能发钱。社保卡也是一张“待遇卡”,可以领取就业补贴、养老金、失业金、工伤津贴、农民工工资等。惠民惠农财政补

贴资金已在31个省份的部分地市通过社保卡发放。四川、江西等地还探索通过社保卡发放国家助学金。

三是更智能。24个省份的部分地市实现了凭社保卡借阅图书、进博物馆和公园景区。山东、青海、宁夏等地开展社保卡加载残疾人服务,群众还可以使用电子社保卡登录国家政务服务平台和省级政务服务平台。

“下一步,我们将继续推动在更多地区实现居民服务‘一卡通’,让社保卡在更多领域能用、好用。”宋京燕说。(据新华社)



事发监控视频截图。



只因在电梯劝烟 她遭到推搡辱骂

2月21日上午,市民刘女士乘坐大厦电梯上班,她发现电梯内有一位男士正拿着一支点燃的香烟。于是,她对这位男士进行了劝阻,希望他熄灭香烟。不料,她却遭到了对方的辱骂和推搡...

请跟着小译看看事情究竟是如何。

(文字、图片、视频/株洲晚报融媒体记者/谭俊杰)

这种表情包别乱发! 不牟利也犯法

在不少聊天群里总会有个别爱开“荤笑话”的群友偶尔会发一些“带色”的小视频和动图,殊不知这样的行为很危险!

近日,南京警方接举报称,男子王某多次通过微信向好友发送淫秽小视频,民警对其手机内容进行提取。

经鉴定查明,王某多次向多人发送淫秽信息,其好友接收后进行转发。王某辩称,自己没有牟利,只是和好友进行“交流”,但其行为已经违法。目前,王某等5人已被行政拘留。

对此,不少网友表示:警方之所以找到王某,是因为有人匿名举报,可见其“好友”也并非真的认同这种“交流”。文明聊天,举报的人那个才是真朋友!

不牟利,也犯法! 只是与好友“交流”,王某到底触犯了什么法律,相关行为是如何认定的?

重庆市律协刑民交叉专业委员会副主任、重庆海力律师事务所伍继军律师解释道:“王某转发淫秽小视频的行为,虽然不是以牟利作为目的,但是仍然触犯了《中华人民共和国治安管理处罚法》第六十八条的相关规定,制作、运输、复制、出售淫秽的书刊、图片、影片、音像制品等淫秽物品或者利用计算机信息网络、电话以及其他通讯工具传播淫秽信息的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处三千元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。”

需要注意的是,即使不以牟利为目的,通过微信等聊天软件传播淫秽电子信息,严重时依然可能触犯《刑法》。按照《中华人民共和国刑法》第三百六十四条,传播淫秽的书刊、影片、音像、图片或者其他淫秽物品,情节严重的,处两年以下有期徒刑

刑、拘役或者管制。

不以牟利为目的,用微信传播多少“小黄片”会触犯法律?

伍继军律师表示,《司法解释》提到了五大标准:

- 1.制作、复制、出版、传播淫秽电影、表演、动画等视频文件40个以上。
- 2.制作、复制、传播淫秽音频文件200个以上。
- 3.制作、复制、传播淫秽电子刊物、图片、文章、短信息400件以上。
- 4.制作、复制、传播的淫秽电子信息,实际被点击次数达到两万以。
- 5.以会员制方式出版、传播淫秽电子信息,注册会员达400人以上。

网络不是法外之地,在网上说话做事也应有与线下同样的法律警觉和道德标准,做了亏心事,一定会有警察来敲门!

(据极目新闻、上游新闻)



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7332期

定了! 新华桥6月20日通车
“百日攻坚”动员会昨召开,按节点计划制定奖惩机制

A02

决战百日 誓师冲刺



▲2月27日,2022年全国高考正式进入倒计时100天。近日,为鼓舞高三学子们的士气,激发他们的学习热情,我市多所高校,举办了高考倒计时百日誓师大会。图为株洲市十三中百日誓师大会现场。图/株洲晚报融媒体记者/谭俊杰 摄

A09

您的2021年度个税是退是补?
快看本报准备的办理小贴士

A02

北京冬奥会闭幕式“雪花”
有个株洲伢子参与了节目编导

A04

边打边谈

首谈无果,俄乌继续谈判
俄在乌军事行动也将继续

A11

洞见

防止算法变算计,要向新规要实效

王思北

为促进算法推荐服务健康发展,提升监管能力水平,国家网信办等四部门联合发布的《互联网信息服务算法推荐管理规定》昨日起正式施行。规定聚焦由算法引发的大数据“杀熟”、诱导过度消费等侵害用户权益乱象和问题,构建算法安全治理体系,在“3·15”即将到来之际,为广大消费者保护自身合法权益送上“一把利器”。

算法推荐本质上是一种互联网

技术,通过个性化推送、排序精选、检索过滤等满足人们多元化、个性化的信息需求,实现用户与信息快速精准匹配。然而,由于算法滥用导致的不合理差别待遇、诱导用户沉迷网络、靠流量造假影响网络舆论等乱象不时出现,给正常的传播秩序、市场秩序和社会秩序造成影响,给维护意识形态安全、社会公平公正和网民合法权益带来挑战。因此,要把技术放在制度的笼子里进行规制,让算法在

法治轨道上健康有序运行。新规落地,关键在于实施,成果要看实效。相关部门加强监管要动真格,见真章,依法严厉打击相关违法违规行为,增强网络执法震慑威力。同时,做好规定实施后的相关细则细化及衔接工作,加强算法安全技术能力建设,不断提升算法推荐技术监管能力。互联网企业须进一步强化主体

责任,把社会效益摆在突出位置,在提供算法推荐服务时必须坚持向上向善的价值观,推动算法服务公平公正、规范透明。要让消费者实实在在看到成效,感受更好的使用体验,平等享受技术发展带来的红利。此外,消费者等社会各界也应积极参与算法推荐治理,树立维权意识,用好手中利器,和政府、行业、企业携手形成治理合力,共同让算法守好规矩。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)